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________________NABÍDKA ERASMUS+ STÁŽE V ČESKÉ RUPUBLICE________________ 

Jsme firmou, zabývající se podporou výzkumu a vývoje v přírodních i společenských vědách, a nabízíme možnost 

realizace studentských praxí. Aktuálně nabízíme volné pozice pro:  

➢ studenty/tky jakéhokoli oboru se znalostí španělského nebo bulharského nebo polského jazyka na 

minimální úrovni B2 (denní telefonická a e-mailová komunikace s rodilými mluvčími) na řešení následujících 

témat:  

• rozšíření aktivit firmy do zahraničí 

• monitoring potenciálu spolupráce firem se zahraniční akademickou sférou 

 

➢ studenty/tky oborů veřejná správa, podniková ekonomika, průmyslové vlastnictví, právo apod. na řešení 

následujících témat:  

• praktické aspekty výběrových řízení a zadávání veřejných zakázek 

• posuzování zaměnitelnosti u ochranných známek 

 

➢ studenty/tky oborů bioanalytická chemie, biochemie, mikrobiologie, farmacie, farmakologie, 

lékařství, veterinární medicína, molekulární biologie a genetika se znalostí anglického jazyka na 

minimální úrovni B1 na řešení následujících témat: 

• mapování moderních analytických metod v imunodiagnostice 

• překlad odborných textů z oblasti přírodních věd, tvorba specializovaných slovníků 
 

Místo výkonu praxe 

o Město Hradec Králové 

Krásná historická metropole, která je pravidelným vítězem ankety o „nejlepší město pro život v ČR“; pro 

svou skvělou architekturu právem nazývané „Salón republiky“. Sídlo 3 univerzit a řady kulturních institucí 

(kin, divadel, galerií a filharmonie). Ke sportu a relaxaci lze využít městské lázně s aquaparkem, plovárny a 

koupaliště, řadu sportovišť, taneční kluby, projížďky na koních, golfové  hřiště, projížďky lodí po Labi, 

turistické, cyklistické a in-line trasy (včetně pěkných okruhů po městských lesích) apod. Během roku zde 

probíhá řada kulturních a společenských akcí, např. Slavnosti královny Elišky, festivaly Rock for People, Jazz 

Goes to Town, Hip Hop Kemp, Divadlo evropských regionů, Na jednom břehu, Hradecký koštýř, Nábřeží 

gurmánů, Svátek vína na soutoku, Festival sportu, Královéhradecká muzejní noc apod. 

V bezprostředním okolí lze navštívit mnoho význačných hradů a zámků (např. Hrádek u Nechanic, 

Častolovice, Opočno, Kunětická hora, Chlumec nad Cidlinou) nebo pevnostních komplexů (Josefov, 

Dobrošov). V Třebechovicích je možné zhlédnout světoznámý Proboštův betlém a v zimě lze skibusem 

snadno dojet do blízkých lyžařských středisek v Krkonoších (65 km) a Orlických horách (40 km). Město má 

také velmi dobrou dopravní dostupnost do Prahy. Podrobnější informace lze nalézt např. na: 

https://hkinfo.cz/cs. 

Doba trvání praxe 

o 2 až 12 měsíců (čím déle, tím lépe, neboť nějakou dobu trvá, než se zaškolíte). 

o Začít můžete kdykoli, klidně ihned. Na rozdíl od studijních pobytů se nemusíte ohlížet na organizaci 

akademického roku (vyřízení formalit zabere obvykle 1 až 2 týdny). 
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Výhody praxe u nás 

o Individuální přístup a komplexní příprava na budoucí povolání 

Nemusíte se obávat, že by se Vám nedostatečně věnovali, spíše naopak. Každý den s Vámi probereme 

výsledky Vaší práce a vysvětlíme Vám, zda je možno něco udělat jinak nebo lépe. 

Cílem je, abyste od nás obdrželi co nejúplnější a pokud možno okamžitou zpětnou vazbu, a abyste získali 

co nejvíce poznatků uplatnitelných přímo v praxi, případně abyste ve škole získané teoretické poznatky 

praktickou stáží u nás upevnili. 

Jinými slovy, naučíme Vás toho tolik, na kolik budete stačit a kolik sami budete chtít. 

 

o Partnerský ERASMUS 

Dalším důvodem, proč se studenti obvykle zdráhají vycestovat na stáž do zahraničí, je obava z odloučení a 

ztráty přímého kontaktu s blízkými osobami. Na stáž k nám může vyjet také Váš partner/ka, spolužák/čka 

nebo kamarád/ka, pokud splňují naše požadavky. 

 

o Stáž na klíč 

Myslíte, že by praxe u nás mohla být příliš náročná? Nevadí, i pro Vás najdeme řešení. Jsme schopni ušít 

Vám stáž na míru v různých stupních náročnosti od jednodušších úkolů spíše administrativní povahy až po 

zapojení do komplexního řešení projektů, které u nás běžně vykonávají i kolegové s vědeckou kvalifikací.  

 

o Komplexní příprava na budoucí povolání 

Připravíme Vás na skutečné požadavky současného trhu práce, zaměříme se na prezentaci Vás a Vaší práce, 

vysvětlíme Vám, jak funguje český trh práce pro případ, že byste zde chtěli žít a pracovat, vytvoříte si zde 

kontakty. Tím se naplní i další cíle programu ERASMUS+, jako jsou poznání cizí kultury, zvyků, vytvoření 

vzájemných přátelských a pracovních vazeb a styků. 

 

o Stáž, na kterou nebudete muset doplácet 

Sice to nepokládáme za nejpodstatnější prvek stáže, ale již jsme se setkali s tím, že pro některé studenty 

může být otázka finančního zabezpečení stáže jedním z rozhodujících prvků. Erasmus+ stáž je na rozdíl od 

klasického studijního výjezdu finančně výrazněji lépe dotována. Můžete získat stipendium cca 750 EUR 

(přesněji Vám to sdělí Váš univerzitní koordinátor programu Erasmus+), což je v současnosti dostatečná 

částka, kterou můžete v Hradci Králové pokrýt běžné životní náklady. Navíc Vám můžeme pomoci zajistit 

bydlení a stravování (obědy v podnikové jídelně) za rozumné ceny. 

 

o Minimální byrokracie 

Na rozdíl od běžného studijního výjezdu, nemusíte v rámci stáže řešit rozdíly školských systémů, ani se 

soustředit na dosažení určitého počtu kreditů. A pokud se obáváte možných komplikací s organizací 

akademického roku během Vašeho studia, můžete k nám na stáž vyjet i po skončení studia. Ideální je v 

takovém případě „včlenit“ stáž např. mezi různé stupně studia, nebo i mezi konec studia a předpokládaný 

nástup do budoucího zaměstnání. Nebo můžete stáž využít i tehdy, pokud se Vám po absolvování studia 

nepodaří ihned získat vhodné zaměstnání, nebo si prostě budete jen chtít ještě prodloužit „studentský 

život“ a poznat kulturu a život v ČR. Potřebujete-li poradit s načasováním, neváhejte se obrátit na Vašeho 

univerzitního koordinátora programu Erasmus+, případně přímo na nás. 

Kontakt 

E-mail: globexvav@seznam.cz, Tel.:  +420 606 549 623 (používáme WhatsApp), Datová schránka: riaz4zj 
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